

两个米兰又换将了!

帕齐尼与卡萨诺互换

本报讯 北京时间8月22日晚, AC米兰官方宣布意大利前锋帕齐尼加盟球队。

帕齐尼已经完成体检

AC米兰在其官网宣布:“AC米兰同帕齐尼的转会已经完成,在职业生涯收获了115个正式比赛进球之后,帕齐尼已经在米兰内洛进行了训练。”AC米兰为了得到帕齐尼将卡萨诺交换到了国际米兰,而且还付出了750万欧元左右的现金。AC米兰并没有在其官网透露具体的合同年限,不过意大利媒体称AC米兰为帕齐尼开出的年薪是250万欧元,意大利前锋将签约4年。

事实上,帕齐尼的合同已经敲定,在经过了体检之后,帕齐尼已经在米兰内洛参加了球队的训练。意大利媒体称帕齐尼将选择球队的11号球衣。至于他能否真正顶替瑞典人成为红黑军团的锋线支柱,还需要实战检验。

卡萨诺欣喜梦想成真

30岁的卡萨诺自小就是蓝黑球迷,现在如愿以偿加盟国际米兰。在国际米兰官方宣布卡萨诺加盟后,“坏小子”告知《国米频道》,这次转会让他梦想成真,他终于可以为他支持的球队效力。卡萨诺透露,他想披上国际米兰的99号战袍,高层答应了他的要求。

国际米兰官网透露,卡萨诺签约两年,新合同到2014年夏天到期,但没有透露细节。不过,《国米新闻网》报道,卡萨诺税后年薪高达350万欧元。这份薪水高过他在AC

米兰的待遇。在此之前,卡萨诺在AC米兰的税后年薪只有300万欧元。具体到费用,《米兰体育报》报道,国际米兰卖掉帕齐尼,引进卡萨诺,同时还进账750万欧元。

在国际米兰官方宣布卡萨诺加盟前,蓝黑商店已经开始发售卡萨诺的战袍,战袍号码主要有三个:9号、18号和99号。卡萨诺在巴里、罗马和皇马都披过18号战袍,在桑普和AC米兰披99号。卡萨诺的记者朋友佩尔路基·帕尔多通过推特透露,“卡萨诺的战袍变了颜色,但并非全部都变,他在国际米兰还是披99号。”

(综合)



卡萨诺与帕齐尼互换,米兰城再演“变脸”。

曼联一日两签 签荷左卫智利新星

新华社伦敦8月21日奥运专电 英超豪门曼联俱乐部官方21日宣布,此前效力于荷甲维特斯队的后卫巴特纳已与球队签下一份为期5年的合同,在新赛季成为“红魔”一员。

“亚历山大(巴特纳)是欧洲最好的年轻左后卫之一,我们很高兴能把他招入麾下。”曼联俱乐部官网援引主帅弗格森的话说,“我们观察他已经有一段时间了,他的加盟能为我们在左后卫的位置上提供一个非常好的选择。”

巴特纳成为继范佩西后,曼联在新赛季签下的第二位荷兰球员。能加盟这支英超豪门,23岁的巴特纳难掩心中的喜悦之情。他说:“加盟曼联是我生命中最重要的一天。曼联是一支我崇拜多年的球队,我已经迫不及待地想融入队友中,一起去帮助球队获得成功了。”

巴特纳曾入选2012年欧锦赛荷兰队预备大名单,但最终无缘球队参加欧锦赛的23人大名单。他在过去的4个赛季中总共为维特斯队出场119次。

又讯 北京时间8月22日凌晨,曼联俱乐部通过该队的官方网站正式对外界宣布,已经正式签下了年仅18岁的智利小将安戈洛·亨里克兹,并成功申请获得了亨里克兹的参赛资格,这位智利新星新赛季将身披曼联球衣出战。这也是曼联今夏的第5笔签约。

出生于1994年的亨里克兹身高已经长到了1.80米,效力于智利大学队身披7号球衣,2012年他在各项赛事中为俱乐部出战27场并且打进了15粒进球,并帮助球队拿到了联赛冠军。据《每日邮报》透露,曼联为他付出了400万英镑转会费。

从心出发 让爱传递

2012 利群阳光·助学行动

祝愿利群阳光学子圆梦大学!

帮助每一个有追求的青年

利群阳光·助学行动始于2001年,是由浙江中烟工业有限责任公司和各省市主流媒体共同开展的一项大型社会公益活动,通过捐资助学的方式,帮助品学兼优、生活贫困的高考生,实现他们的求学理想。

2012年活动在浙江、山东、江苏、广东、湖南、辽宁、福建、江西、河北、四川、陕西、安徽、甘肃、云南、贵州和河南16个省份展开。

截止2012年,十二年来利群阳光共资助12200名品学兼优的寒门学子,帮助他们顺利实现了大学梦想。同时,在“利群阳光”这个爱心平台上,许许多多社会爱心人士慷慨解囊,共结对资助了万余名学子。

爱心热线:

0531-85193060

利群阳光咨询热线 - 8008571056

利群阳光助学行动公益网站 - <http://www.isunfly.com>